Названы победители XIII конкурса «За подвижничество в области душевного здоровья» имени академика РАМН Т.Б. Дмитриевой

16 апреля 2021 г. состоялась церемония награждения победителей XIII конкурса «За подвижничество в области душевного здоровья» имени академика РАМН Т.Б. Дмитриевой, организатором которого является Общественный совет по вопросам психического здоровья при главном специалисте психиатре Минздрава России профессоре З.И. Кекелидзе. 
Мероприятие впервые проводилось онлайн, благодаря чему стало доступным для представителей всех регионов России. Церемонию награждения победителей в прямом эфире вели председатель Общественного совета по вопросам психического здоровья при главном специалисте психиатре России – заведующая отделом организации психиатрических служб ФГБНУ НЦПЗ, руководитель РБОО «Центр социально-психологической и информационной поддержки психически больных и членов их семей "Семья и психическое здоровье", доктор медицинских наук Т.А. Солохина и председатель конкурсной комиссии – руководитель учебно-методического отдела НМИЦ психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского кандидат медицинских наук, доцент С.В. Данилова. 
Победителей и участников конкурса приветствовали главный специалист психиатр Минздрава России, генеральный директор НМИЦ психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского, заведующий кафедрой социальной и судебной психиатрии Первого государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова, член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор З.И. Кекелидзе; Заслуженный врач Российской Федерации, Заслуженный работник здравоохранения Российской Федерации, главный врач Санкт-Петербургской психиатрической больницы № 1 им. П.П. Кащенко, вице-президент Российского общества психиатров, главный внештатный психиатр эксперт Росздравнадзора по Северо-Западному округу Российской Федерации доктор медицинских наук О.В. Лиманкин; главный психиатр Москвы, главный врач психиатрической клинической больницы №1 им. Н.А. Алексеева, доктор медицинских наук, профессор Г.П. Костюк; руководитель отдела НМИЦ психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор Ю.А. Александровский; президент Союза охраны психического здоровья Н.В. Треушникова. 
Конкурс проходил в год тяжелых испытаний, в напряженной эпидемиологической обстановке, когда всем довелось трудиться в сложных условиях, искать пути выхода из кризиса и нести тяжелые утраты. Это в значительной мере касается профессионального сообщества психиатров. Участники церемонии минутой молчания почтили память Аркадия Липовича Шмиловича, врача-психиатра, президента региональной общественной организации «Клуб психиатров», активного члена Общественного совета по вопросам психического здоровья при главном специалисте психиатре России.
Ежегодно в рамках конкурса отмечаются лучшие российские проекты, направленные на улучшение качества психиатрической помощи, поддержку и защиту пациентов психиатрических учреждений. Назвать имена победителей были приглашены ведущие специалисты в психиатрии и наркологии, известные ученые и педагоги, лидеры общественного движения: директор ФГБНУ «Научный центр психического здоровья», доктор медицинских наук, профессор Т.П. Клюшник; декан лечебного факультета Первого Московского государственного медицинского университета им. И.М. Сеченова, член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор М.А. Кинкулькина; директор общественного объединения «Союз Всероссийских и ведущих организаций инвалидов АбиАрт», вице-президент Федерации спортивных танцев на колясках России, член организационного комитета Национального и Международного чемпионатов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» Н.В.Крель; главный детский психиатр Москвы, руководитель отдела НМИЦ психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского, доктор медицинских наук А.А. Портнова; руководитель отдела Национального научного центра наркологии – филиала НМИЦ психиатрии и наркологии им. В.П. Сербского, доктор медицинских наук Т.В. Клименко; заведующий кафедрой психиатрии и медицинской психологии Российского Национального исследовательского медицинского университета им. Н.И. Пирогова, доктор медицинских наук А.А. Шмилович; заведующий кафедрой психиатрии, психотерапии и наркологии Московского государственного медико-стоматологического университета им. А.И. Евдокимова, член-корреспондент РАН, доктор медицинских наук, профессор Б.Д. Цыганков. 
Победителем в номинации «Психосоциальная реабилитация» объявлен коллектив специалистов психиатрической клинической больницы № 4 им. П.Б. Ганнушкина Департамента здравоохранения Москвы (главный врач Л.А. Бурыгина) за создание комплексной системы психосоциальной и трудовой реабилитации в государственном учреждении на основе межведомственного взаимодействия. 
В номинации «Психолого-психиатрическая помощь в ситуации пандемии COVID-19», которая появилась в 2020 году по инициативе З.И.Кекелидзе, Диплом победителя получил коллектив врачей Республиканской психиатрической больницы Минздрава Чувашии (главный врач В.В. Дубов, главный внештатный специалист по медицинской психологии Минздрава Чувашии О.Г. Рындина) за комплексный и всесторонний подход в оказании психолого-психиатрической помощи в ситуации пандемии COVID-19.
Диплом победителя в номинации «Лучшая общественная организация» получил коллектив специалистов автономной некоммерческой организации «Центр реабилитации инвалидов детства "Наш солнечный мир"» (руководитель организации И.Л. Шпицберг) за уникальный опыт работы с детьми с особенностями развития.
В номинации «Психосоциальная реабилитация детей и подростков» Диплом победителя заслужил коллектив врачей ГБУЗ «Краевая клиническая детская психиатрическая больница», г. Владивосток (главный врач А.В. Горохова) за многогранный подход к реабилитационным мероприятиям для детей и подростков. 
Коллектив врачей Тамбовской психиатрической клинической больницы (главный врач С.М. Краснянская) стал победителем в номинации «Медицинская и социальная реабилитация в наркологии» – за научно обоснованный и целостный подход к программам реабилитации наркозависимых. 
В номинации «Просвещение населения о психическом здоровье» Диплом вручен коллективу Республиканской психиатрической больницы Республики Марий Эл (главный врач Т.Н. Бедертдинов, заместитель главного врача А.М.Соколова) за широкий охват населения в мероприятиях в области психического здоровья. 
В персональной номинации «Заслуги в организации мероприятий, посвященных охране психического здоровья» Диплом победителя и приз «Золотая бабочка» вручены К.В. Романовой – клиническому психологу Областной наркологической больницы Пензенской области за самоотверженную работу в области охраны психического здоровья. 
Конкурс «За подвижничество в области душевного здоровья» стал не только доброй традицией чествования психиатрических учреждений, общественных организаций, врачей-психиатров, специалистов, но и уникальной площадкой для демонстрации лучшего опыта общественно-ориентированной психиатрии.
Трансляция велась из студии «АльперЛав», видеозапись церемонии награждения доступна по ссылке https://youtu.be/-feu_kyj_7I.
Информационную поддержку мероприятия осуществляют региональная благотворительная общественная организация «Центр социально-психологической и информационной поддержки психически больных и членов их семей "Семья и психическое здоровье"» и коворкинг-центр НКО в ЮАО Комитета общественных связей и молодежной политики города Москвы.
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