Пост-релиз
16 февраля 2018 года в Москве в ФГБНУ НЦПЗ прошла Всероссийская научно-практическая конференция с международным участием «Клинико-биологические, психологические и социальные аспекты психических расстройств у детей и подростков», посвященная 100-летию со дня рождения профессора Моисея Шимановича Вроно. Конференция была организована Федеральным государственным бюджетным научным учреждением «Научный центр психического здоровья» ФАНО России (ФГБНУ НЦПЗ) под эгидой Российского общества психиатров.

В работе Конференции приняло участие более 230 специалистов – психиатров, биологов, психологов, неврологов, наркологов, педагогов из 27 ведущих регионов России, а также из стран ближнего зарубежья – Беларуси, Украины и Узбекистана. В числе участников были главный внештатный детский специалист психиатр Минздрава РФ и главные внештатные специалисты из регионов России, главные врачи больниц и медицинских центров, заведующие детскими отделениями, заведующие кафедрами психиатрии, научные сотрудники и практикующие специалисты.
Открыла Конференцию директор ФГБНУ НЦПЗ, профессор Т.П. Клюшник, которая выступила с приветственным словом к участникам конференции. От Минздрава РФ прозвучало приветствие директора департамент медицинской помощи детям и службы родовспоможения, профессора Е.Н. Байбариной, который зачитала заместитель начальника отдел профилактической помощи детям И.А. Шарлай.

Мемориальная часть Конференции состояла из слайд-фильма с памятными фотографиями из жизни профессора М.Ш. Вроно. С воспоминаниями о совместной работе с М.Ш. Вроно выступили академик РАН А.С. Тиганов и академик РАН А.Б. Смулевич.

Пленарное заседание было посвящено основным проблемам развития детской психиатрии, фундаментальным клинико-биологическим исследованиям. Главный внештатный детский специалист психиатр ЦФО России, зав. отделом детской психиатрии ФГБНУ НЦПЗ, профессор Н.В. Симашкова затронула основных направлений развития детской и подростковой психиатрии в прошлом, настоящем и будущем. Директор ФГБНУ НЦПЗ, профессор Т.П. Клюшник затронула иммунологические механизмы нарушений развития нервной системы в диагностическом и терапевтическом аспектах. Главный внештатный детский специалист психиатр Минздрава РФ, зам. ген. директора по научной работе ФГБУ «НМИЦ ПН им. В.П. Сербского» Минздрава РФ профессор Е.В. Макушкин охватил современное состояние охраны психического здоровья детей в России.
Далее работа Конференции проходила секционно: клинико-биологическое направление детской и подростковой психиатрии; межведомственные модели оказания помощи детям и подросткам с психическими расстройствами; клинико-психологические и социальные вопросы психического здоровья детей и подростков.
Наряду с основной программой конференции, было проведено заседание профильной комиссии по детской психиатрии при главном внештатном детском специалисте психиатре Минздрава РФ профессоре Е.В. Макушкине с участием главных внештатных детских специалистов психиатров регионов России. На данном заседании были подняты следующие вопросы: развитие ранней помощи, проведение пилотного эпидемиологического скринингового обследования детей раннего возраста на предмет выявления риска возникновения нарушений психического развития в девяти субъектах России (Иванов М.В. канд. психол. наук, ст. науч. сотр. ФГБНУ НЦПЗ); проведение диспансеризации детского населения, решение задач профилактики и поэтапного развития превентивной медицины, на примере Южного федерального округа России (Раевская Л.Г. гл. внештат. детский специалист психиатр ЮФО России, гл. врач ГБУЗ «Волгоградская областная детская клиническая психиатрическая больница» (Центр психического здоровья детей и подростков); о совершенствовании нормативно-правовой базы, при оказании психиатрической помощи детскому населению (Поздняков С.С. гл. внештат. детский специалист психиатр Минздрава Московской области, зав. диспансерным отделением ГБУЗ МО «Центральная клиническая психиатрическая больница»); о перспективах развития профилактической помощи детскому населению (Шарлай И.А. зам. начальника отдела профилактической помощи детям, медицинской реабилитации, предупреждения и снижения детской инвалидности Минздрава РФ).
На заключительном заседании были подведены итоги конференции, выступили ведущие постерного и секционных заседаний. Конференция получила высокую оценку со стороны Минздрава РФ и представителей научных и практических организаций из регионов России, а также ближнего зарубежья по развитию психиатрической помощи в детском и подростковом возрасте.
