   ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
     Глубокоуважаемые коллеги!
ФГБНУ «Научный центр психического здоровья» 
приглашает Вас принять участие  7 июня 2019 года
 в Юбилейной Всероссийской Научно-практической конференции с международным участием, посвященной 
75-летию Научного центра психического здоровья                        "Психиатрическая наука в истории и перспективе"                                           
             На конференции будут обсуждаться актуальные вопросы клинической, биологической и социальной психиатрии, а также вопросы психофармакотерапии и предикции лекарственного ответа.     
      К юбилею НЦПЗ будет приурочено открытие музея истории нашего  Центра, издана  монография, посвященная основным научным достижениям и перспективам развития,  выпущен сборник тезисов конференции, относящихся к следующим разделам:
1.  Общая психопатология 
2.  Психопатология и клиника эндогенных психозов и аффективных,   
 а также  пограничных и психосоматических расстройств.
4.    Возрастная психопатология.
5.    Биологические основы психических заболеваний.
6. Современные подходы к терапии и реабилитации психических заболеваний.
                 Срок подачи тезисов до  1 апреля   2019 года.
           Тезисы, соответствующие тематике конференции, должны быть написаны в классическом академическом стиле. Требования к оформлению тезисов: название работы; УДК; фамилия автора работы с инициалами; учреждение, в котором выполнена работа; город, край, республика, государство; контакты (телефон, электронная почта) автора.  Текст  должен включать разделы: актуальность, цель, материал и методы, результаты и их обсуждение, выводы.  Список литературы должен включать не более пяти работ, ссылки на источник в квадратных скобках/ссылки оформляются в тексте, например, [Петров А.С., 2018]. В работе указываются только непатентованные названия медицинских препаратов (МНН). Объем текста не более 6 000 знаков (с пробелами), шрифт Times New Roman. 
Перед публикацией тезисы рецензируются. Редакционная коллегия оставляет за собой право отказать в публикации работы. Публикация тезисов  бесплатная.  Электронная версия сборника будет размещена в Российской электронной библиотеке elibrary.ru, на сайте ФГБНУ НЦПЗ и РОП.  
         В период работы конференции планируется постерная сессия.           Постер должен быть представлен  в виде одного листа размером А1 (594 x 841мм, портретная ориентация). Каждый стендовый доклад должен включать название доклада (64-70 кегль), фамилии авторов доклада, а также название организации, где данное исследование было выполнено. Постер может содержать информацию, представленную в виде текста, графиков, схем, таблиц, рисунков и пр. Рекомендуем использовать шрифт не меньше 20-24 кегля, так как текст Вашего стендового доклада должен быть легко читаем. Предпочтительные требования:  фон постера светлый; цвет текста темный; рисунки и диаграммы выполняются в цвете. 
    Тезисы и заявки на участие с постерными докладами принимаются по электронному адресу:  75-ncpz@ncpz.ru
      Более подробную информацию можно получить в оргкомитете конференции по электронной почте 75-ncpz@ncpz.ru, а также на сайте  Научного центра психического здоровья   (“Конференции НЦПЗ” на главной странице).  
             Официальный провайдер Конференции Агентство Cofactor (OOO “Кофактор») e-mail: am@cofactor.ru
[bookmark: _GoBack]     Место проведения конференции:  Москва, Каширское ш., 34

Мы будем рады видеть Вас среди участников конференции!
