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бюджетное научное учреждение

«Научный центр психического здоровья»
Программа вступительного испытания при приеме на обучение по образовательным программам высшего образования – программам ординатуры в 2019/2020 учебном году
Вступительное испытание проводится в форме тестирования.  Тестирование проводится с использованием тестовых заданий, комплектуемых автоматически путем случайной выборки 60 тестовых заданий из Единой базы оценочных средств, формируемой Министерством здравоохранения Российской Федерации. 
На сайте Методического центра аккредитации специалистов www.fmza.ru в разделе «Первичная аккредитация» в формате  PDF размещены тестовые задания по соответствующим специальностям: 

•лечебное дело
•педиатрия
•медико-профилактическое дело
•медицинская биохимия
•медицинская биофизика
•медицинская кибернетика
ВАЖНО!!! Специальность для тестирования следует выбрать из предложенных в строгом соответствии с Вашим дипломом о высшем медицинском образовании независимо от специальности ординатуры, на которую Вы планируете поступать.
Например, если Вы окончили медицинский вуз по специальности «Лечебное дело» и планируете поступать в ординатуру по специальности «Психиатрия», Вам следует проходить тестирование по тестам «Лечебное дело». 

Если Вы окончили медицинский вуз по специальности «Педиатрия» и планируете поступать в ординатуру по специальности «Психиатрия», Вам следует проходить тестирование по тестам «Педиатрия».

На сайте Методического центра аккредитации специалистов предусмотрена возможность репетиционного тестирования. 

Для прохождения репетиционного тестирования необходимо:

1.Пройти по  ссылке 

https://selftest.mededtech.ru/login.jsp;jsessionid=49C19FE3D51A4DFAD
2. Зарегистрироваться
