Информация по регистрации кредитов в личном кабинете на сайте НМО МЗ РФ

По окончании положительно оцененного УМ и по результатам контроля присутствия слушателя на учебном мероприятии слушателям выдаются Свидетельства НМО МЗ РФ установленного образца с указанием индивидуального кода подтверждения. При вводе (активации) данного кода в специальном поле в разделе "План обучения" (Ваш "личный кабинет" на сайте) появляется запись о прохождении учебного мероприятия.
Индивидуальный код подтверждения (ИКП) подлежит вводу слушателем в личном кабинете врача на портале edu.rosminzdrav.ru (или sovetnmo.ru для тех, кто еще не зарегистрирован на edu.rosminzdrav.ru).
Индивидуальный код подтверждения является буквенно-числовой комбинацией состоящей 13 символов и имеет вид XXXX-XXXXXXXX. Для активации необходимо ввести код вручную, без пробелов и дополнительных символов, в коде используются латинские буквы (кроме «О» - следует вводить цифру «ноль») и цифры. 
Если Вам не удается активировать ИКП указанный в Свидетельстве НМО или при активации ИКП появляется сообщение "Код не был активирован. Возможно код неверен или уже был активирован ранее", необходимо направить письмо на адрес info@sovetnmo.ru с со следующей информацией:
1. Название мероприятия
2. Дата проведения
3. Место проведения
4. ИКП, который необходимо активировать.
Пожалуйста, подождите
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